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ПЕРЕЛІК СКОРОЧЕНЬ, УМОВНИХ ПОЗНАЧОК, СИМВОЛІВ, 

ОДИНИЦІ І ТЕРМІНІВ 

 

arccos – (арккосинус) математичні функції, що є оберненими до 

тригонометричних функцій кута 

arcctg – (арккотангенс) математичні функції, що є оберненими до 

тригонометричних функцій кута 

arcsin – (арксинус) математичні функції, що є оберненими до тригонометричних 

функцій кута 

arctg – (арктангенс) математичні функції, що є оберненими до тригонометричних 

функцій кута 

cos – (косинус) тригонометрична функція кута. 

sin – (синус) тригонометрична функція кута. 

tg – (тангенс) тригонометрична функція кута. 

ВШ – вулканізатор шахтний 

год. – (година) одиниця вимірювання часу в системі СІ 

ІКТ - Інформаційно-комунікаційні технології 

КВЕД ДК 009:2010 - Класифікація видів економічної діяльності ДК 009:2010 

кг – (кілограм) одиниця вимірювання маси в системі СІ 

Кл – (Кулон) одиниця вимірювання електричного заряду в системі СІ 

км/год – (кілометр за годину) одиниця вимірювання швидкості в системі СІ 

КУ – кнопка керування 

КХ – Кваліфікаційна характеристика 

м – (метр) одиниця вимірювання довжини в системі СІ.  

мал. – малюнок 

мм – (міліметр) одиниця вимірювання довжини в системі СІ 

МОЗ України - Міністерство охорони здоров'я України 

МОН – Міністерство освіти і науки 

Н – (Ньютон) одиниця вимірювання сили в системі СІ 

ПС – Професійний стандарт 

ПТЕ - Правила технічної експлуатації 
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с – (секунда) одиниця вимірювання часу в системі СІ. 

см – (сантиметр) одиниця вимірювання довжини в системі СІ. 

см2 – (сантиметр квадратний) одиниця вимірювання площі в системі СІ 

СП(ПТ)О - Стандарт професійної (професійно-технічної) освіти 

хв – (хвилина) одиниця вимірювання часу в системі СІ 
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ВСТУП 

Актуальність теми. Характерною ознакою сучасного науково-технічного 

прогресу є інтенсивне використання математичних методів у різних галузях 

теоретичного знання і практичної діяльності людини. Математизація науки і 

виробництва висуває до спеціалістів кожної із сфер застосування математики нові 

вимоги, зокрема вони мають вільно оперувати поняттями і методами 

представленими в будь-якій математичній формі. 

В зв’язку із зростаючою роллю математики в сучасному житті майбутні 

робітники потребують серйозної математичної підготовки. Вони повинні не лише 

знати основи математики, але і добре володіти всіма новими математичними 

методами дослідження, які можуть застосовуватися в області їх діяльності. 

Сьогодні математика потрібна всім.  

Вивчення математики розвиває логічне мислення, привчає людину до 

точності, до вміння виділяти головне, повідомляє необхідні відомості для 

розуміння найскладніших задач, які виникають в різних областях діяльності 

сучасної людини. 

В процесі пізнання дійсності математика відіграє все більшу роль. Сьогодні 

немає такої галузі знань, де в тій чи іншій мірі не використовувалися б 

математичні поняття і методи. Проблеми, вирішення яких раніше вважалося 

неможливим, успішно вирішуються завдяки застосуванню математики, тим самим 

розширюються можливості наукового пізнання. Сучасна математика об'єднує 

досить різні області знання в єдину систему. Цей процес синтезу наук, 

здійснюваний на лоні математизації, знаходить своє відображення і в динаміці 

понятійного апарату. 

Об’єкт дослідження: освітній процес з математики в закладі професійно-

технічної освіти. 

Предмет дослідження: Професійно-орієнтовне навчання майбутніх 

підземних електрослюсарів у процесі вивчення математики. 
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Мета дослідження:– теоретичне обґрунтування та розробка методичних 

рекомендацій щодо організації  професійно-орієнтовного навчання майбутніх 

підземних електрослюсарів у процесі вивчення математики.  

Завдання дослідження: 

Дослідити фахову компетентність підземних електрослюсарів та її 

складові. 

Дослідити використання курсу математики у професійному гірничому 

ліцеї та його роль у підготовці підземних електрослюсарів.  

Дослідити психолого-педагогічні основи професійно-орієнтовного 

навчання математики підземних електрослюсарів 

Розробити розгорнутий план уроку з теми «Рівняння» для здобувачів 

освіти 1 курсу 

Розробити розгорнутий план інтегрованого уроку для здобувачів освіти 2 

курсу на тему "Вектори у просторі" в якому поєднати фізику та геометрію. 

Дослідили засоби оцінювання результатів навчання здобувачів освіти за 

Державними стандартами. 

Методи дослідження:  

− теоретичні (пошук, систематизація, опрацювання й аналіз, порівняння та 

узагальнення літературних джерел з метою з’ясування сутності ключових понять, 

обґрунтування висновків; системний підхід до планування і реалізації освітнього 

процесу з математики в закладі професійно-технічної освіти); 

− емпіричні (вивчення психолого-педагогічних основ професійно-

орієнтовного навчання математики підземних електрослюсарів, педагогічне 

спостереження за змістом і характером навчальної діяльності учнів на уроках 

математики, обговорення з  колегами стану, актуальних питань і шляхів 

вирішення проблеми дослідження, вивчення передового педагогічного досвіду 

вчителів-методистів). 

Теоретичне і практичне значення дослідження полягає у систематизації 

наукового доробку з проблеми реалізації компетентнісного підходу у навчанні 

математики та розробці методичних матеріалів до уроків математики різного 
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типу, зорієнтованих на всебічний розвиток особистості здобувачів освіти, 

активізацію їх пізнавальної діяльності, підвищення мотивації та рівня предметної 

компетентності. 

Апробація результатів дослідження проводилася на базі Тернівського 

професійного гірничого ліцею Дніпропетровської області. 

Публікації. У ході підготовки кваліфікаційної роботи опублікована теза на 

тему «Професійно-орієнтовне навчання майбутніх підземних електрослюсарів у 

процесі вивчення математики». Сучасна освіта в глобальному і національному 

вимірах: виклики, загрози, ефективні рішення: матеріали І Всеукраїнської наук.-

практ. конф. здобувачів вищої освіти і молодих учених (з міжнародною участю) 

(м. Тернопіль, 17.10.2024 р.). Тернопіль: ТНПУ ім. В. Гнатюка, 2024. С.215-218. 

[17].  

Структура й обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається із вступу, 

двох розділів, висновків, списку використаних джерел (27 позицій). Загальний 

обсяг роботи –85 с., з яких 58 с. – основна частина. Робота містить 16 рисунків. 
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ВИСНОВКИ 

 

В процесі виконання курсової роботи ми дослідили фахову компетентність 

підземних електрослюсарів, проаналізувати теоретичні основи та методичні 

особливості навчання курсу математики у професійному гірничому ліцеї, їх роль 

у підготовці підземних електрослюсарів, розробили плани-конспекти уроків та 

засоби оцінювання відповідно до Державного стандарту базової середньої освіти. 

Дослідили фахову компетентність підземних електрослюсарів та її складові. 

Дослідили використання курсу математики у професійному гірничому ліцеї 

та його роль у підготовці підземних електрослюсарів.  

Дослідили психолого-педагогічні основи професійно-орієнтовного 

навчання математики підземних електрослюсарів 

Розробили розгорнутий план уроку з теми «Рівняння» для здобувачів освіти 

1 курсу. 

Розробили розгорнутий план інтегрованого уроку для здобувачів освіти 2 

курсу на тему "Вектори у просторі" в якому поєднати фізику та геометрію. 

Дослідили засоби оцінювання результатів навчання здобувачів освіти за 

Державними стандартами. 
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